

借助创意设计 实现转型升级

上海百年纺织业布局时尚产业链

本报上海7月3日电 记者沈则瑾报道:上海纺织今天对外发布了品牌园区战略版图。今后,上海纺织将形成4大品牌、6大平台、涵盖11家专业公司的中国时尚产业航母级战略布局。

同时,原上海第十七棉纺织总厂今天变身成为上海国际时尚中心,标志着上海纺织产业完成了时尚产业链的打造。据了解,上海国际时尚中心不仅是集时尚展示、时尚体验、休闲娱乐于一体的时尚中心,更在规划上考虑了对外合作交流等功能。

据了解,承担此次上海纺织时尚产业链打造的,是上海纺织时尚产业发展有限公



上海纺织较早介入创意产业园区建设。在成功运营了上海13个创意产业园区后,根据产业特点、业态布局,对园区进行了归类,形成了M50时尚文化品牌、尚街LOFT时尚生活品牌、国际时尚交流中心时尚设计品牌和国

司。该公司依托上海纺织丰富资源,借助创意设计产业,实现了研发提升、产业对接。

通过老厂房再造、产业互补、品牌运营与渠道建设等措施,该公司又实现了上海纺织从

创意产业向产业创意的转型发展,确立了上海纺织的时尚产业地位。

据悉,上海纺织近几年的创新转型可以用品牌、前沿与产品3个词语来概括。

上海纺织很早就介入创意产业园区建设,在成功运营了上海13个创意产业园区后,根据产业特点、业态布局,对园区进行了归类,形成了M50时尚文化品牌、尚街LOFT时尚生活品牌、国际设计交流中心时尚设计品牌和国际时尚中心时尚体验品牌。

利用上海时装周与上海国际服装文化节两大城市名片,上海纺织把握全球时尚产业脉搏,已与国际时尚产业建立密切联系。

从2009年起,上海纺织启动了高端服装品牌Prolivon和亲民服装品牌EY的打造,同时将M50延伸为产品与服务品牌,形成M50设计联盟,帮助设计师实现产品转化。

引水到灶台 解决吃水难

本报记者 罗霄 通讯员 石建波

这水真甜,我们终于喝上干净卫生的自来水啦!看着水管中流出的自来水,内蒙古太仆寺旗红旗镇朝阳村党支部书记孙继林高兴地说。

多年来,朝阳村村民吃的都是村东头大口井里的水,水色发黄不说,还有水锈。可是就连这种水质较差的井水,一到每年春季还满足不了全村人的需要。

近年来,太仆寺旗全力实施以饮水安

全工程为主要内容的民生水利工程。为此,太仆寺旗派专人对村庄的缺水现状进行了调查,编制完成了农村饮水安全总体规划。截至目前,全旗累计投资6000多万元,完成安全饮水工程114处,解决了9.01万人、18.72万(只)头牲畜的饮水安全问题。

过去由于受缺水困扰,很多村民怕家中发生水危机,不敢离家半步。如今自来水直接引到家里,他们不再为缺水担忧,一批劳动力从扁担上解脱出来,通过外出务工、本地种植园区打工、家庭养殖等途径,加快了脱贫增收的步伐。



江西靖安一处茶园里,工人正在为茶园除草。近日,江西靖安白茶被国家质检总局正式批准为地理标志保护产品,产地范围为靖安县中源乡、罗湾乡、璜都镇、三爪仑乡、宝峰镇5个乡镇现辖行政区域。

改造棚户区 矿工住新居

本报记者 马玉宏 通讯员 王洪石

住上了这样好的楼,生活真是大不一样了!退休矿工张启录一直住在棚户区,前不久得知棚户区改造项目完工,这位60多岁的老矿工起了个大早,第一个办理了入住手续。

当2009年青海煤业启动棚户区改造项目时,张启录登记了一套60多平方米的二手房。除去国家补贴和企业承担的部分外,他总共交了近7万元钱。

据了解,作为青海最大棚户区改造项

目,青海煤业集团棚户区改造项目分3期建设,计划投资5.3亿元,建设100幢楼,工程全部完工后可解决4800户棚户居民区的住房问题。

棚户区改造是一项得民心、暖人心的惠民工程,青海煤业集团把这项工程列入公开承诺为职工办实事、办实项目之一,并作为经营考核的重要指标。

百字新闻

兰州启动评选 新十景 活动

本报讯 记者陈果静报道:日前,兰州新十景评选活动拉开帷幕。据了解,进行为期3个月的评选后,该活动将于9月底宣布最终评选结果。

评选活动将充分挖掘代表兰州特色、具有历史文化内涵和持续发展前景的标志性景观,进一步推介中国西北游,出发在兰州的文化旅游品牌。

柳州国际水上狂欢节9月开幕

本报讯 记者周晓骏 童政报道:水上娱乐·世界狂欢 2012柳州国际水上狂欢节 将于9月27日举行。

据悉,今年的狂欢节将举办大型水上行为演艺秀等10余项文娛互动活动。节庆期间还将举办F1摩托艇世界锦标赛、水上摩托艇世界锦标赛、中美滑水对抗赛等多项体育竞赛活动。

吉林松花江河灯文化节举行

本报讯 记者李己平、通讯员李佐达报道:日前,第二届吉林市松花江河灯文化节盛大开幕。

据了解,本届河灯节的展示水域从松花江临江门大桥临江游园延伸至江湾大桥,展示总面积达300万平方米,由136盏巨型河灯组成的近50个主题灯群创下了新的吉尼斯世界纪录。

2012消费者购物行为报告发布

本报讯 记者陈建报道:日前,贝恩咨询公司在北京发布了2012年消费者购物行为报告。

据了解,报告对国内4万户家庭购买饮料、包装食品、个人护理和家庭护理等4大领域26个种类消费品的行为进行了研究。研究发现,消费者普遍存在多品牌偏好现象,有关企业应着力提高品牌知名度。

北汽集团构建 大北汽、大党建 发展格局

本报讯 记者徐文营 苏民报道:日前,有着7万多名员工的北汽集团响亮地提出,将全力构建大北汽、大党建的发展格局,推动党建工作在北汽集团科学发展道路上全面发挥引领、助推、凝聚、服务的重要作用。

北汽集团党委书记徐和诣告诉记者,发挥党建工作的引领、助推、凝聚、服务作用,是国企党建理念和思路的创新。引领,就是用思想理论武装头脑、用战略决策统一思想、用目标方向引导行动;助推,就是抓班子、带队伍、强组织、提升发展力;凝聚,就是抓思想、聚人气、重合力、提升向心力;服务,就是服务党员、服务群众、服务基层,提升和谐力,服务是发挥党组织作用的

根本所在。党建工作一直是北汽集团的重中之重。徐和诣认为,党建工作是一个企业的核心竞争力,更是企业发展的核心战略。经过持续不断的探索,北汽集团党委初步形成了具有大北汽鲜明特点的大党建工作格局,形成了北汽现代、现代动力、北汽新能源、北汽福田坚持四对接四管理工作模式实现党委政治核心与企业经济中心有效融合、北京奔驰、海纳川公司构建党建工作链模式、北汽新能源依托新能源汽车产业链,探索园区党建1+N模式等经验,以点带面,推进集团化党建。目前,北汽集团的党建工作已经深入到企业运

营的每一个环节。集团党委副书记李志立表示,北汽集团充分发挥了党建工作引领、助推、凝聚、服务的重要作用,党建工作为集团的持续快速发展提供了强有力的支撑。作为大型国有企业,北汽集团党委坚持以人为本,把构建和谐北汽放在与经济发展同等重要的位置,在经济发展的同时,实现职工收入稳步增长,做到改革发展成果职工共享。用北汽员工的一句口头禅来说就是,优秀员工不一定是共产党员,共产党员一定是优秀员工。近几年来,北汽集团的发展速度令业界惊叹。2006年,北汽集团党委提出走集团道路,实现跨越式发展的战略。2009年,集团实现年产销量首次突破百万辆,销售收入

跨越千亿元,2010年,集团成为北京市首个年利润总额超百亿元的企业集团。2011年,集团克服各种不利影响,销售收入突破2000亿元,利润突破150亿元,再次创造了历史新高。今年上半年,在国际国内经济环境存在诸多困难的形势下,北汽集团各项主要经济指标仍然实现增长。目前,北汽集团已经成为中国汽车行业的重要生力军和首都现代制造业的重要支柱。创新是可持续发展的动力和源泉,在经历了十一时期的快速发展之后,北汽集团党委明确提出了二次创业的新目标,将不断深化集团化发展战略,实现党建工作新的理论创新、制度创新、实践创新,向着实力北汽、规模北汽、世界北汽、和谐北汽的目标迈进。

各地传真

天津选拔培育科技型企业企业家

到2020年培育1000名新型企业家

本报讯 记者武自然从天津市科委获悉:《天津市新型企业家培养工程实施意见》日前正式实施。从今年开始,天津将每年选拔约150名科技型企业经理人进行重点培养,到2020年,培育1000名企业年销售额超亿元、创新能力处于国内同行业领先地位、善于经营管理的新型企业家,其中经营上市企业的新型企业家达到100名。

据了解,天津市将从实施企业家培训计划入手,强调个性化培养,把专家型的入选人纳入科技创新领军人才培养计划。同时,推动入选人所在企业与国内外高等院校、科研院所等建立产学研合作联盟,支持入选人所在企业建设企业重点实验室、生产力促进中心、工程技术中心、企业院士工作站等各类科技创新平台,将入选人所在企业作为科技与金融结合的重点,大力落实政府贴息、商业担保补贴、政策性担保、股权投资、天使投资等各项扶持政策,促进企业发展壮大。另外,鼓励各区县、各功能区组建新型企业家协会,搭建企业家交流平台,建立科技特派员为入选人所在企业长效服务的机制,形成1000人的科技特派员队伍。

辽宁瓦房店扶持中小企业发展

一次性融资总额达4.8亿元

本报讯 记者李天斌报道:日前,在素有轴承之都之称的辽宁省瓦房店市,由市政府牵头的以中小企业为主的银企资金对接会取得丰硕成果,22家银行地方机构与260家中小企业达成贷款协议和意向,融资总额达4.8亿元。

去年,瓦房店市的上千家中小企业在发展中普遍遇到资金不足问题,并出现无力融资的困难。今年5月,该市政府通过订单式和互保式贷款的方式,一次性为地方5家企业融资5000万元。随后,瓦房店市与地方金融和担保机构加强沟通,促成了这次具有创新色彩的银企对接会。大连国威轴承股份有限公司通过互保式和订单式贷款方式,从交通银行大连分行获得8000万元贷款,解决了流动资金不足的困难。瓦房店市市长赵阳对记者说,市政府不仅要支持顶天立地的大企业,更要关注铺天盖地的中小企业。

张家口桥西区打造文化服务圈

覆盖38个社区及19个行政村

本报讯 秉持文化为民、文化惠民理念,河北省张家口市桥西区强化城乡统筹,优化配置文化资源,着力打造一刻钟公共文化服务圈。他们把公共文化资源分解成若干小型文化阵地,目前,城镇居民和农村居民都能在一刻钟之内走进邻近的公共文化服务点。

桥西区白山南社区把小白山广场、天宝花园广场作为发展各类文化社团的重要载体,整合了图书室、棋牌室等资源,为辖区居民提供了方便的文化舞台。同时,该社区还组建了秧歌队、腰鼓队、晋剧社等10支群众文体队伍,将辖区近万人纳入到一刻钟文化服务圈。这样的公共文化服务圈现已覆盖了桥西区的全部社区及行政村,居民一出门就能参与到丰富的文化活动中。

目前,全区38个社区积极推进社区文化服务中心、文化广场、文化活动室等公共文化设施建设,全部建起了综合文化站,19个行政村全面推进文化信息共享工程基层服务点,完善农村书屋建设,加快广播电视村村通工程建设。(李春瑞)

澄江化石群入选世界自然遗产

当地生态环境得到有效治理

本报讯 日前,云南澄江化石群申报世界自然遗产成功,正式列入《世界遗产名录》。此时距离中国科学院南京古生物研究所教授侯先光在云南省玉溪市澄江县城以东帽天山发现澄江化石群,刚好过去了28年。

澄江化石群共记录约196种物种,包括藻类、海绵动物、刺胞动物等。澄江县副县长陈挺介绍,从2004年开始,澄江县启动帽天山生态环境保护治理工作,对帽天山周边的14个磷矿采点实施了关停禁采,全县因此累计损失地方一般预算收入4.56亿元。2006年以来,当地财政又投入7738万元,对帽天山关停的8个磷矿采点进行了生态恢复治理,植树造林2万亩,退耕还林273亩,修建了10.8公里的帽天山保护公路,完成了帽天山游客接待中心和澄江动物化石群国家地质公园数据库的建设。(杨清心 周斌)



7月3日,山东无棣县大口河边防派出所的部队官兵将警民联系卡发放到村民手中,拉近了警民关系。本报记者 李树贵 通讯员 王秀丽摄影报道